20 июля в филиале МБОУ СОШ с. Анненково ООШ с. Радищево прошел исследовательский понедельник. "Опыты и фокусы - чудеса физики". В этот раз Дарья Бочкарева проделала опыты с водой ее свойствами. Просмотрела фильм "Этот интересный и опасный огонь" .
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В этот день дети изучали травянистые растения средней полосы России. Ходили на луг, фотографировали травы и цветы, а затем просматривали научные и народные названия этих растений в энциклопедии и Красной книге  Сурского края
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В вечернее время работала оздоровительная площадка. Ребята играют в футбол, в другие подвижные игры. Сегодня проведена минута безопасности "Правила поведения на железной дороге".
Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности. Но, как, ни странно, именно она привлекает подростков для игр, прогулок и забав. Однако печальная статистика должна насторожить как несовершеннолетних, так и взрослых, напомнить им, что только от внимательности и соблюдения, строгих правил поведения зависит здоровье, а порой и жизнь. Большинство несчастных случаев приходится на время школьных каникул. Самой распространенной причиной травматизма на железной дороге является хождение по путям, переход их в неустановленных местах. Хотя у нас в населенном пункте нет железнодорожных путей, дети в очередной раз получили информацию по правилам поведения на железной дороге. 
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21 июля спортивно - трудовой вторник. В филиале МБОУ СОШ с. Анненково - ООШ с. Радищево ребята и трудились и тренировались.  Занятия спортом - это в принципе положительное воздействие на наше здоровье и организм. сегодня мы бы хотели поговорить о занятиях спортом на свежем воздухе и об их преимуществах перед обычными тренировками. 
 Современный мир дарит человечеству много возможностей и это касается всех сфер человечества. Исключением не стала и сфера спорта. 

Какая же польза от занятий на свежем воздухе для человека?

 Когда человек занимается на свежем воздухе, человек получает достаточно большое количество витамина Д, который приносит огромную пользу для наших костей и улучшает состояние наших суставов, и конечно же улучшает и поднимает настроение спортсмена
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Летние каникулы - волшебное время, не даром его ждут целый год. праздник свободы длится все лето, и за это время можно переделать огромное количество важных дел. научиться ловить рыбу, найти старинный клад, перечитать множество интересных книг....

Ну, и конечно же поиграть с друзьями в любимую игру. Во  время игр дети учатся общаться друг с другом, развивают внимание, ловкость, координацию. А когда в руках мяч, то игра становится еще интересней. На улице тепло, солнышко и хочется, чтобы ребенок побольше времени проводил на свежем воздухе. Сотрудники музея А.Н. Радищева организовали досуг детей на территории музея и провели игровую программу

"Мяч пустился вскачь", ребята с удовольствием играли в веселые и интересные игры с мячом: "Горячая картошка", "Вышибалы", "Собачка", "Штандер", "Я знаю пять" , "Съедобное - несъедобное", "Лягушка", "Футбол" и получили массу положительных эмоций и хорошее настроение.
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На территории филиала МБОУ СОШ с. Анненково ООШ с. Радищево, для профилактики выпадения детей из окон, ребята распространяли листовки - памятки "Внимание - окна". Листовки - памятки напоминают и предупреждают взрослых и родителей, что открытое окно может быть смертельно опасно для ребёнка. Каждый год от

падений с высоты гибнет огромное количество детей.

Родители! Будьте бдительны! Не допустите трагедии! Будьте внимательны!

Вместе сохраним здоровье детей!
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22 июля в филиале МБОУ СОШ с. Анненково - ООШ с. Радищево ребята занимались творчеством. С утра на оздоровительной площадке раздавалось веселое пение детей. "Антошка", "В траве сидел кузнечик", "Мы сажаем огород" и другие веселые детские песенки звучали сменяя друг друга. Было очень весело!
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 Старшие ребята в барском доме музея А.Н. Радищева занимались творческим проектом "Природа Сурского края и объемная аппликация". В музее красивые березы, поэтому  дети решили запечатлеть это дерево.
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Продолжается неделя безопасности. Сегодня на территории филиала МБОУ СОШ с. Анненково - ООШ с. Радищево прошло мероприятие - минута безопасности "Правила пешехода". Дети вспоминали правила пешехода через дорогу . как правильно переходить дорогу с велосипедом и без него. А еще просматривали интересные статьи из газеты "Добрая Дорога Детства".
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23 июля в филиале МБОУ СОШ с. Анненково - ООШ с. Радищево -профориентационный четверг. Лето, столько в селе нужно переделать дел до поздней осени и зимы, сколькому научится, одновременно постичь профессиональные навыки и узнать о  различных профессиях. Умнов Даниил знакомится с профессией плотника. Он слышал от своей бабушки  о своем прадеде Блохине Сергее Васильевиче. Ветеран Великой Отечественной войны в послевоенное время был знатным плотником в селе Тютнярь, его все уважали и обращались за профессиональной помощью. Строил дома деревянные, ремонтировали заборы, завалинки. Мог сделать красивый наличник к окну. Сейчас материалы более современные, пластик, полимеры, но дерево остается постоянным материалом с ним интересно заниматься.

Захар Шаронов помогает своему деду заготавливать корма на зиму. говорят в народе один летний день - всю зиму кормит. 
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 Продолжается работа оздоровительной площадки, ребята с удовольствием проводят свое свободное время в спортивных и грах и забавах.
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23 июля  на территории  филиала МБОУ СОШ с. Анненково - ООШ с. Радищево прошла акция "Средства передвижения на тротуаре". Вы вышли из дома и оказались на улице. Что такое улица? Вы знаете, что дорога предназначена для движения транспорта и пешеходов?  . Для движения транспорта служит проезжая часть. Что служит для движения пешеходов?
На все эти вопросы ребята дали сами ответы Для пешеходов – тротуары, а за городом – обочины. Цель мероприятия - способствовать формированию у детей навыков безопасного поведения на тротуаре и обочине;
- рассказать как вести себя в экстремальных ситуациях аварийного характера.
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