Приглашаем в загородный  детский оздоровительный лагерь «Ласточка»
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Отдел образования Кузнецкого района Пензенской области информирует о том, что идет прием заявлений от родителей на приобретение путевок в загородный детский оздоровительный лагерь «Ласточка».
Заявления о предоставлении путевки в стационарный детский оздоровительный лагерь в каникулярное время с частичной оплатой родителями  (далее – путевка) принимаются с 1 января по 31 мая текущего года в Отделе образования Кузнецкого района (г. Кузнецк, ул. Комсомольская, д. 51, 2 этаж).
Для получения путевки родители (законные представители) детей, проживающих на территории Кузнецкого района Пензенской области, представляют в МБУ ДОЛ «Ласточка» следующие документы: 

-заявление о предоставлении путевки;

-копию свидетельства о рождении ребенка и документа, подтверждающего регистрацию ребенка по месту жительства, или паспорта ребенка (страницы с фамилией, именем и отчеством, местом регистрации);

-копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования ребенка (СНИЛС); 

-копию документа, удостоверяющего личность  родителя (законного представителя) и подтверждающего факт регистрации на территории Кузнецкого района Пензенской области.

Предельная наполняемость лагерной смены составляет 90 детей. 
Путевки предоставляются детям в возрасте от 6 до 17 лет (включительно) в порядке очередности поданных родителями (законными представителями) заявлений. 

Стоимость путевки составляет 23214,00 рублей за смену, продолжительностью 21 день, на одного ребенка.

Родительская плата составляет 5812,00 рублей за смену на одного ребенка.

        Сроки заезда – выезда детей: 10.06.24 г. – 30.06.2024 г.
Директор лагеря – Боханова Виктория Евгеньевна, тел. 3-06-90.
