ОБРАЩЕНИЕ
участников областного родительского форума 

Уважаемые родители!
         С рождением ребенка в семье рождается счастье, радость за новую жизнь. Но появляется и огромная ответственность взрослых, за то, чтобы родившийся человечек стал полноправным успешным нравственным человеком своей страны!
        Нравственность составляет стержень любой личности. Говорите с детьми о добре и благородстве, о чести и честности, о любви к родине и людям которые их окружают. Погрузите их в мир народной, русской культуры, чтобы засеянные семена духовности в детстве дали мощные всходы нравственности в юности и позволили заложить мощные жизненные ориентиры.
         Нравственное здоровье не может быть без здоровья физического. В сегодняшнем мире достаточно много соблазнов, которые незаметно убивают физическую силу наших детей. Давайте научим себя и детей быть здоровыми! Делать с детьми по утрам зарядку, вместе закаливаться солнцем и водой, ходить в походы по родному краю, создавать семейные спортивные клубы и проводить семейные соревнования, грамотно, вкусно и полезно организовать питание дома и в школе! Опыт, которые дети получают в семье остается с ними на всю жизнь.
         Вредные привычки, которые есть у родителей не просто повторяются у детей, а повторяются в усиленной форме. Уважаемые родители! Откажемся от курения, употребления алкоголя не только во благо своего здоровья, но во благо здоровья детей. Пожалуйста, будьте внимательны с кем и как проводят время ребята. Уберечь детей от наркотиков, от совершения правонарушений может только семья. Семья, в которой родительская любовь проявляется не во вседозволенности, а в привитии навыков уважительного отношения к закону, соблюдения правил человеческого общежития, бережного отношения и заботы о ближнем.
        Любое воспитание эффективно только в делах, даже проведение совместного досуга - это большое семейное дело. Давайте будем вместе с детьми читать лучшие образцы отечественной литературы, возрождать народные ремесла и промыслы Пензенского края, собирать и распространять национальный фольклор, создавать семейные ансамбли, оркестры, команды. Время, проведенное вместе с детьми - это время, которое они проведут с нами в нашей старости!
         Любой родитель мечтает о счастливом будущем своего ребенка. Счастливое будущие любого человека - это крепкая семья и любимая работа. Помочь ребенку выбрать не модную профессию, но профессию, которая учитывает его интересам, его характер, которая востребована на родной земле - важная задача родителей. Организуем экскурсии детей к себе на работу, расскажем им о своих профессиях, дадим им основы профессионального мастерства с детства, начнем вместе с детьми создавать свое собственное дело и тогда они смело и уверенно могут идти по большой жизни. И мы можем быть уверены, что они станут по-настоящему счастливыми, потому что умеют строить жизнь своими руками, потому что они настоящие граждане своей страны, потому что у них настоящие любящие родители!

        Уважаемые родители!
Дети - это наше нравственное зеркало. Воспитание ребёнка - это прежде всего работа над собой. Не перекладывайте свои родительские обязанности на государство и образовательные учреждения. Только в тесном сотрудничестве с ними может быть достойное воспитание будущих граждан России!

Мы в ответе за своих детей!


